小记者养成计划之一一我们一起去"偷菜"吧

见实版"开心农场"等您来认领

本报5月27日讯(记者 李涛) 一片土地被分为一个个6平方米 左右大小的"小菜园",每一个园 子都标着农场主的名字,里边种 着时令蔬菜。像不像风靡一时的 QQ农场?没错,这就是现实版的 开心农场。想做"开心地主"吗,赶 快来本报认领土地,一起种菜去。

随着社会经济的快速发展,人 们的生活品质也逐渐开始改变。当 上班工作压力大想放松时,当旅行 路途遥远、假期太短不想太累时, 当喝酒、打牌、K歌、看电影也无趣 时,不妨远离都市的钢筋水泥,到 田间寻找乐趣。种菜,也将成为一 种新的休闲娱乐活动。

本报开心农场坐落于秀水 田园生态农场,紧邻白浪河水 库。篱笆墙围起的场院里,一畦 畦平整的土地等待您的耕耘。劳 累之余也可以到农场小树屋斟 上一壶茶,坐在丝瓜藤下打开收 音机慢慢品味人生。

本报倾心打造的开心农场, 让您在体验农耕乐趣的同时,又 可回归乡间田园耕作休闲养生。 收获的季节,让"偷菜"也成为一 种现实版的游戏,邻里之间时令

蔬果的交换,更是充满了互动性 和娱乐性。

闲暇时光,在开心农场里, ·群快乐的"农夫"们耕地、种 菜、浇水、除草、收菜……充满着 欢声笑语,这样的场景是否已经 浮现在你的眼前。

你是否也心动了,那就赶紧 来认领一块属于您的土地吧。认 地成功后,您就可以和家人、朋 友们在黎明和黄昏荷锄耕作于 田间,挥汗干泥土,播下种子,静 观其生长,到收获的季节,采摘 于田间,体会收获的快乐。

"开心农场"报名活动仍 在继续中,想做"开心地主" 吗, 那就赶紧拨打报名电话认 领吧。报名咨询热线: 13953658095(赵)

本活动是小记者养成计划 的一部分, 让孩子在开心中探 索植物生长的奥秘,体验"谁 知盘中餐, 粒粒皆辛苦"。小 记者养成计划继续报名中: 联 系电话: 15684231368(祁)

如果您成为"开心农场"的 成员,将享有以下权利及义务: 1、认领的单元地块租期一

2、认领者在一年内无偿享 有租种地块上所种植的蔬菜或 粮食;

3、认领者可免费获得部分 常规种子和基本农具的使用; 4、认领者可无偿使用水

5、认领者可无偿获得专业 种植技术指导、免费在休息场 所休息, 租种的地块可免费获 得工作人员代为管理:

6、认领者可自带饭菜也可 在农场小院就餐。

潍坊首家高端国际酒店 万达铂尔曼酒店开业

本报5月27日讯(记者 张 焜)潍坊万达铂尔曼酒店23日已 经开业。这座潍坊首家高端国 际酒店的新闻发布会也显示出 了自己的高规格,由两位外籍 高管出面做推介。无论是住 宿、办公还是饮食, 铂尔曼都 将给顾客带来不一般的感受。

雅高携手万达集团宣布潍 坊万达铂尔曼酒店正式开业。 23日上午,潍坊万达铂尔曼酒 店开业新闻发布会上,两位外 国酒店高管首次公开露面。在 答记者问的环节中, 两位高管 显示出了对潍坊万达酒店前景 的信心。据介绍, 铂尔曼是专 为经验丰富、兼顾商务和休闲 的国际旅行者而设计。拥有271 间宽敞、现代、设施完备的客 房与套房,每间客房都配备宽 带和卫星电视等先进科技设 施。此外,该酒店拥有潍坊少 有的超大室内屏幕,对于想举 办婚宴的潍坊市民来说,绝对 具有诱惑力。

新闻发布会上, 两位外国 高管还大力推荐了铂尔曼酒店 的餐饮。大堂酒廊面积达250平 方米,风格现代,是进行商务会 议活动或小酌一杯的好去处。品 珍中餐厅提供地道的潍坊菜肴 和鲁菜。在鸢园特色餐厅客人能 品尝到来自中国华南地区的正 宗粤菜和客家菜。美食汇全日制 餐厅提供汇聚各国佳肴的自助 餐。行政酒廊位于酒店20层,拥

有配备高科技设备的会议室,并 全天候提供多种小食和饮料。客 人也可以在酒店健身中心放松 身心,设施包括健身房、桑拿室 和温水游泳池等。

"我们非常高兴将享誉全 球的铂尔曼品牌带到潍坊。 对于潍坊万达铂尔曼的开业, 雅高大中华区首席运营官李哲 森说,潍坊万达铂尔曼酒店是 当地首家高端国际品牌酒店, 将带动中国风筝之都高端酒店 行业的发展。

据悉,2014年5月31日前,只 需支付净价788元人民币即可入 住高级房一晚,此价格还包含双 人自助早餐,以及可在酒店所有 餐厅使用的50元消费券一张。

泰华·车港品牌签约仪式 暨开盘盛典隆重举行

25日,泰华·车港品牌签约 仪式暨开盘盛典在富华国际 会议中心举行。

两家世界500强企业---平安好车与德国博世 (BOSCH)与泰华·车港的签约 将现场气氛推到高潮。泰华?车 港是涵盖高端精品二手车交 易、国际顶级豪车展销、汽车 维修保养、汽车金融等业态为 一体的一站式汽车服务平台。 泰华·车港引进国际理念进行 设计,首创购物中心模式运营 高端精品二手车;整合国内外 先进运营理念,实现统一招 商、统一运营、统一管理新模 式,首创齐鲁一站式汽车服务 Shopping Mall。2013年12月份



泰华·车港已与玛莎拉蒂、捷 豹路虎等世界顶级豪车品牌 签约结盟。行业巨擘的纷纷合 作,表明对泰华·车港经营模 式和运营前景的认可。

据悉,为答谢广大客户的 厚爱,满足广大客户的投资需 求,泰华·车港又加推部分优 质房源,把握投资良机,实现 人生理想。

失能困难老人可享护理补贴

每人每月不低于60元,子女可代为申请

本报5月27日讯(记者 韩杰 通讯员 刘燕宁)27日,记 者从市财政局获悉, 为提高失 能老年人福利保障水平,潍坊 日前制定出台失能困难老人护 理补贴制度,符合条件的老人 每人每月可享受不低于60元的 护理补贴, 失能老年人本人可 申请, 其子女也可代为申请。

据悉,该补贴是针对生活 长期不能自理、经济困难的老 年人所推出的福利保障措施。 补贴对象为具有潍坊市户籍 的,享受城乡低保或散居城市 "三无"、农村五保待遇的失 能老年人,每人每月可以享受 不低于60元的护理补贴。由于 该制度从2014年1月1日开始实 施,因此补贴发放也将从今年1 月份开始记时。

记者了解到,失能困难老 年人护理补贴资金,由各级财

政共同负担。该补贴可与低保 金、五保金一并发放,也可单 独发放。申请人本人可直接申 请, 其子女也可代为申请, 符 合条件的老人可到居住地所在 的村、社区居委会进行申请, 由县级民政部门审批。经过评 估、公示、审批等程序后将及 时为符合条件的老年人发放护 理补贴。

客户聊城出险,太平人寿快速理赔

近日,太平人寿安丘客户在 聊城帮亲戚干农活时不慎被工 具划伤右大腿,致右大腿中下段 受伤并流血不止,立即被送往医 院治疗,诊断为右大腿皮肤软组 织挫裂伤,共住院6天,花费8000 余元。伤愈后客户回到安丘,想 起有一份太平的保险,首先咨询 代理人理赔的事情,5月8日,客 户到公司申请理赔,公司受理后 迅速联系聊城公司开展案件调 查工作,仅经过4天,快速赔付客 户6000余元。

收到理赔款后的客户惊喜 不已,没有想到保险公司的理赔 这么快,还赔了这么多钱。客户

对公司大加赞扬,并转介绍同村 客户,跟他们说不能只有合作医 疗,还需要保险公司的意外险, 交费少,理赔快,赔付多,服务

据悉,客户2013年6月20日 为自己购买康颐金生B款+IPA 的组合险,年缴保费3600元。